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CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS

ATA da 7a. Reunião Ordinária de 14/11/85.

Presentes: Prof. Dr. Amilcar Oscar Herrera (Presidente) e Prof. Dr. Iran Ferrei

ra Machado; Prof. Dr. Bernardino Ribeiro de Figueiredo; Prof. Luiz

Augusto Milani Martins; Prof. Dr. Alfonso Schrank; Prof. ítalo B.F.A.

Filisetti; Prof. Newton Mllller Pereira; Prof. Oscar Braz Mendonza

Negrão; Aluno Paulo José Telles; aluno Wanderlino T. Carvalho; Func.

Ani|'a Guimarães; Func. Sérgio Luiz M. Salles Filho; Prof. Ivan A. do

Amaral; Prof. Dr. Asit Choudhuri; Profa. Leda M. Caira Gitahy e Func.

Geraldo Bastos Brito que secretariou a reunião.

Término: 12 horas 25 minutosInício: 10 horas 30 minutos

I. PAUTA:

1. Pedido de renuncia do representante titular dos funcionários Prof. Sérgio

Luiz Monteiro Salles Filho;

2. Comissão Permanente de Especialistas do IG;

3. Contratação de Docentes;

4. Construção do novo prédio do IG.

II. COMUNICAÇÕES E RESOLUÇÕES

1. 0 Prof. Herrera leu a carta enviada pelo Prof. Sérgio Luiz Monteiro Salles

Filho, na qual o mesmo solicita renúncia na qualidade de representante ti

tular dos funcionários junto á Congregação do IG, em virtude de ter sido

eleito para exercer cargo representativo junto ã Adunicamp e por serifunçao

docente a que melhor se enquadra em suas atuais funções de Técnico Especia

lizado. Colocada em votação, a proposta foi aprovada devendo ser feita nova

eleição para titular da representação dos funcionários do IG.

2. 0 Prof. Ivan informou que a AEAG tem três (3) processos de contratação, já

aprovados no CID e que devem ser encaminhados ã Comissão de Especialistas

do IG. 0 prof. Ivan informou, ainda, que o IG tinha uma Comissão de Especia

listas constituídas pelos Prof. Herrera, Bernardino e Iran e que essa Comis

são existia desde os tempos do Colegiado do IG e que se poderia, na reunião

em andamento, referendar ou modificaft a referida Comissão. Após amplos de-
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batès foi formada uma nova Comissão de Especialistas composta por três (3)

docentes, nos termos do art. 29 da Portaria GR 125/85 (BI 15 fase. 12), a

saber: Prof. Dr. Amilcar Oscar Hérrera (Presidente); Prof. Dr. Asit Choudhuri

e Prof. Dr, Fernando Flâvio Marques de Almeida. Ficou decidido também que a

atual Comissão de Especialistas devera analisar os 3(três) processos de con-

trataçao propostos pela AEAG.

3. 0 Prof. Herrera informou que, tão logo a Comissão de Especialistas do IG emita

o parecer a respeito da solicitação da AEAG, convocará uma Reunião Extraordi

nária da Congregação para o rápido encaminhamento daqueles pedidos.

4. 0 Prof. Iran explicou aos presentes que, em contacto com o Sr. Chefe do Depto.

de Engenharia Mecânica, recebeu uma proposta de alto interesse para o IG a

respeito da construção de seu prédio. A referida Faculdade tem uma verba em

torno de Cr$5 bilhões para a construção de seu novo prédio de aproximada-
2

mente 5.000 m . A desmontagem, transporte e remontagem de seus equipamentos

custarão mais ou menos Cr$3 bilhões, despesa essa que poderia ser evitada

se o IG aceitasse esse montante para construção do prédio na área que tem

reservada no campus. 0 IG mudaria para seu novo prédio e a Faculdade de En

genharia para o prédio atualmente ocupado pelo IG.

5. 0 Prof. Lobão informou que a AEAG deverá ministrar um Curso para monitores

de 2 Grau para ensino de Geologia, na Região de Caraguatatuba-SP . Informou

que, hoje, a equipe de professores e alunos partiu para a região para reali

zar trabalho de campo para subsidiar o curso. 0 referido curso foi aprovado

por unanimidade,

6. 0 Prof. Alfonso informou que a Secretaria Geral solicitou is unidades os

critérios para a Mobilidade Funcional dos Docentes. Solicitou que se cons

tituísse uma Comissão de Docentes no IG para julgar os critérios da Mobili

dade Funcional dos Docentes existentes. Após discussões ficou decidido que

os Departamentos do IG emitam parecer a respeito do assunto, até o final de

novembro/85.

III. Próxima Reunião: 13/12/85 - sexta-feira ãs 15 horas.

Pauta: Avaliação dos Relatórios de Atividades dos Departamentos.
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